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Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine 
Broj predmeta: K. Po2 10/21 
Krivično delo: ratni zločin protiv civilnog stanovništva iz čl. 142, st. 1 KZ SRJ  
Optuženi: Milenko Karlica i Željko Novaković 
 
Glavni pretres: 13.09.2023. 
 
Ispitivanje svedoka Uroša Galića  
Svedok optužbe Uroš Galić ostao je u svemu pri iskazima ranije datim pred nadležnim organima 
BiH. Objasnio je da je za vreme oružanog sukoba u BiH bio pripadnik VRS i da mu je poginuli 
Radenko Baltić nećak čijoj sahrani je prisustvovao, mada nije u mogućnosti da se seti tačnog 
datuma sahrane – misli da je bila 22. ili 23. juna 1992. godine.  Telo poginulog, koji je tada imao 
samo 23 godine, dovezla je vojska, telo je prenoćilo u kući i sutradan je bila sahrana. To veče, 
kada je telo dovezeno, Milan Balaban je rekao da će „sutra da prhnu Ekići“, što je svedok razumeo  
kao da ih više neće biti. Na sahrani je bilo dosta sveta, ljudi su bili revoltirani jer je pokojnik bio 
mlad i omiljen, a pre ubistva bio je mučen. Optuženog Milenka Karlicu poznaje, ali ga na sahrani 
nije video, dok optuženog Željka Novakovića ne zna. Nakon sahrane ostao je u kući i nikakvu 
pucnjavu nije čuo. Nakon par dana čuo je priču da su žene iz Ekića doterane na Urije, a da su 
muškarci ostali u selu. Šta se zaista desilo nije mu poznato, jer nije bio tamo, niti ima saznanja ko 
je u tom događaju učestvovao.  
 
Izjava koju je dao u Sarajevu je montirana, tako što su sa originalne izjave svedoka date u Banja 
Luci, u Tužilaštvu BiH, prekopirali njegov potpis, a izjavu sami napisali. To je primetio jer je ta 
izjava, navodno data u Sarajevu, sadržavala navode o kojima se on nije izjašnjavao. Svedočio je 
dva puta pred Sudom BiH, i o toj falsifikovanoj izjavi izjašnjavao se na suđenju koje je održano 
13. decembra 2017. godine. Tužilac iz Sarajeva je išao po Sanskom Mostu i naplaćivao savete 
ljudima kako da svedoče. Milan Balaban zvani „Brezik“ hvalio se da je u samoodbrani ubio 
Džemala Alića u Ekićima. Navodno je Džemal krenuo prema njemu s puškom, pa je iz tog razloga 
pucao u njega. Optuženi Milenko Karlica nije mogao da okupi ljude koji bi krenuli sa njim negde, 
jer nije imao ni takvu poziciju ni moć. Takođe, prilikom svedočenja u Sarajevu, niko od optuženih 
ga nije spominjao. Svedok je naveo da je čuo priču da su ljude iz Ekića ubili Rudničani, te da je 
Nikola Majkić sve vredne stvari iz Džemalove kuće prevezao kod sebe, te da je uzeo i 20.000 DM. 
 
U nastavku dokaznog postupka pročitane su izjave preminulih svedoka Dragana Balabana i Nikole 
Majkića.  
 
Sledeći glavni pretres zakazan je za 25. oktobar 2023. godine, sa početkom u 9:30 časova. 
 
 


